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ІНТЕГРАЦІЯ В ОБЛІКУ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ: 

ПЕРЕДУМОВИ ТА НЕОБХІДНІСТЬ 

 

Грошові потоки є важливим елементом забезпечення ефективного 

функціонування  підприємства, у зв’язку з чим необхідність в організації  їх обліку, 

контролю, аналізу  обумовлена існуванням практичних потреб фінансового 

управління.  

  Варто зазначити, що на сьогоднішній день фінансовий облік грошових  

потоків практично відсутній, оскільки об'єктом обліку є не грошові потоки, а 

грошові кошти, - відтак, це унеможливлює забезпечення задоволення зростаючих 

потреб користувачів. 

   Облік грошових потоків як самостійного об'єкта повинен складатися з 

досліджуваної інформації про них, яка є на синтетичних і аналітичних рахунках 

бухгалтерського обліку. Побудова системи бухгалтерського обліку грошових 

потоків можлива на основі поглибленого аналізу інформаційних потреб 

користувачів на базі концепції управління грошовими потоками із врахуванням 

характерних ознак цього об’єкта (рис.1) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Суттєві характеристики грошових потоків як об’єкта 

бухгалтерського обліку 

 

 Врахування  наведених характеристик обумовлює  необхідність  

реорганізації діючої системи бухгалтерського обліку у контексті  інтеграції 

стратегічного, фінансового й управлінського обліку грошових потоків, шляхом 

Грошовий потік, як об’єкт фінансового управління 

Об’єкт обліку 

 

Процес, який здійснюється із врахуванням фактора ризику: 

пов’язаний з функціонуванням грошей ; 

з особливостями  формування та використання 

капіталу; 

відображенням використання різних форм (кредиту) 

капіталу; 

що характеризує оборот і трансформацію окремих видів 

активів; 

що забезпечує зростання економічного ефекту; 

що відображає форми та обсяги функціонування 

підприємства на фінансовому ринку. 
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виокремлення відповідних об’єктів і методів з метою досягнення бажаного 

синергетичного  інформаційного ефекту.  

 Для побудови обліково-аналітичного забезпечення інтегрованого 

бухгалтерського обліку грошових потоків доцільно розробити систему показників 

інформаційного забезпечення управління на конкретному підприємстві, що 

дозволяє більш повно враховувати необхідну інформацію у процесі формування 

відповідного обліково-аналітичного забезпечення. У цих цілях обліково-аналітичне 

забезпечення може бути структуроване шляхом виділення фінансової і 

бухгалтерської інформації, даних управлінського обліку та фінансової звітності, а 

також даних, що формуються несистемним шляхом,  із врахуванням зовнішніх 

факторів. Йдеться про інтеграційну модель фінансового, управлінського та 

стратегічного обліку грошових потоків (рис. 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Інтеграційна модель обліку грошових потоків 

 

 Використання подібної моделі дозволить істотно доповнити інформацію, яка 

формується у реєстрах бухгалтерського обліку й аналітичних таблицях. Це також 

сприятиме усуненню надмірної та дублюючої  інформації. Методика формування  

такого обліково-аналітичного забезпечення  вимагає відповідних  організаційних 

процедур. Безумовно, такі підходи в організації обліку грошових потоків будуть 

виправданими у тих підприємствах, де є присутній відповідний інформаційний 

запит. 
 

Інтеграція в обліку грошових потоків 

Фінансовий облік: Сукупність спеціальних первинних документів, 

реєстрів аналітичного і синтетичного обліку, фінансова звітність;  

Поточний контроль; Фінансовий аналіз. 

 

Управлінський облік: Науково обґрунтована організація та 

впорядкування складу і структури всіх інформаційних потоків, які б 
гарантували інформаційне забезпечення для прийняття рішень із 

врахуванням  усіх видів облікової та не облікової інформації, яка 

використовується для оперативного управління явищами та процесами у 

розрізі сегментів та центрів відповідальності 

Стратегічний облік: класифікація ризиків грошових потоків за видами 

діяльності підприємства ;- методи оцінки впливу маркетингової 

інформації на оптимізацію асортиментної лінії та інтенсифікацію 

грошового потоку від усіх видів діяльності на основі застосування 

фінансової складової системи збалансованих показників з використанням 

розроблених стратегічних карт; управлінська звітність. 


